河南蓝天燃气股份有限公司 对全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 全资子公司名称:河南蓝天新长燃气有限公司(以下简称"新长燃气")
- 增资金额: 向新长燃气增资 7,800 万元, 增资完成后, 新长燃气的注册 资本将增加至15,000万元。

一、本次增资概述

(一) 本次增资的基本情况

新长燃气为公司全资子公司,本次增资前注册资本为7,200万元,为支持新 长燃气发展,增强新长燃气的市场竞争力,公司拟向新长燃气增资7,800万元, 增资完成后,新长燃气的注册资本将增加至15,000万元。

(二) 审议情况

本次增资事项已经公司经理办公会审议通过。根据《公司章程》《董事会议 事规则》等相关制度,本次增资事项无需董事会审议,亦无需提交股东大会审议。 根据《上海证券交易所股票上市规则》连续12个月内累计计算原则,包括本次 增资事项,已达到披露标准,具体情况如下:

投资对象名 称	投资方	投资金额(万 元)	投资方式	投资时点	投资方与公 司的关系
河南阜成汽 车保险代理 有限公司	河南蓝天燃 气股份有限 公司	972	股权收购	2020年12月	本公司
新乡市东升 燃气热力有	河南蓝天新 长燃气有限	2,000	现金增资	2021年6月	公司全资子 公司

限公司	公司				
海南新长新	河南蓝天燃				
能源有限公	气股份有限	9,000	新设	2021年3月	本公司
司	公司				
河南中晟安	河南蓝天燃				
装工程有限	气股份有限	5,000	新设	2021年5月	本公司
公司	公司				
河南蓝天新	河南蓝天燃				
长燃气有限	气股份有限	7, 200	现金增资	2021年7月	本公司
公司	公司				
合计		24, 172 万元			

(三)本次增资事项不属于关联交易,不属于重大资产重组。

二、本次增资主体的基本情况

本次增资是以现金的方式向新长燃气增资 7,800 万元,增资完成后,新长燃气的注册资本将增加至 15,000 万元。新长燃气为公司的全资子公司,增资完成后,新长燃气依然为公司的全资子公司。

新长燃气的基本情况如下:

住所: 长垣县山海大道大广高速西 500 米路南

法定代表人: 杨帆

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

经营范围:城市燃气供应、储存;燃气汽车加气;燃气具经营、安装与维修;燃气供应咨询、服务。

新长燃气最近一年又一期的主要财务数据如下:

单位:万元

资产负债项目	2020年12月31日(经审	2021年3月31日(未经	
	计)	审计)	
资产总额	48, 285. 07	47, 324. 22	
负债总额	32, 334. 01	30, 524. 24	
其中:银行贷款总额	0	0	
流动负债总额	32, 334. 01	29, 328. 35	
净资产	15, 951. 06	16, 799. 97	

利润表项目	2020年度(经审计)	2021年1-3月(未经审计)
营业收入	29, 568. 37	10, 142. 37
净利润	2, 746. 29	828. 23

三、本次增资对上市公司的影响

新长燃气为公司的全资子公司,本次对新长燃气进行增资是为了支持新长燃 气的发展,提升新长燃气的市场竞争力。本次增资不会影响新长燃气的股权结构, 不会对公司的生产经营和财务状况产生重大影响,不存在损害公司及公司股东利 益的情形。

四、本次增资的风险分析

本次增资对象为新长燃气,新长燃气为公司全资子公司,新长燃气生产经营 正常,业务稳定,总体风险可控。

特此公告。

河南蓝天燃气股份有限公司董事会 2021年7月16日